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PmmiEme - calculer [a moitié d’'un nombre pair < 100. ~
wlew jouets identiques coutentensemble24€. | | b L | NI B SN -
et st le prix d'un jouet 7 »

Compléte la grille horizontalement.
a. double de 23 ® 100 + 38 ® moitié de 18 a
b.5555-5554m16-9m 1400+ 82

€. (1000x 2) + (100x 3) + (4x10) =
100-6

d. juste avant 10 000 ™ 200 x 3
e. 24 x QM entre 8 544 et 8 546

} f. écart entre 89 et 100 M (76 x10) + 8 ®
C999-990

, g. double de 351 (3 x 1 000) + 48

. h.70-6m 80+ 14m 600- 5%

;2 M - j L : MZSOM 10 ] (— ST Y x....)=590
p y J [ 2 ] L 40 } { 5 J [’l OOOJ o %o i x.....)="5140

B Compare et écris > ou <.

=
#  508+609 1000 @ 10x10x10x10....1000
89x9 1000 938-413 1000
2000-1520 ..1000 135x 11000
Continue les suites. G Pose et effectue les opérations.
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\168](178J[ ................ ][ ............... ][ ................ ] #2004 BF 06
| 351-128= ...
#4000 || 950 || 900 || ||
. L 5 5% 6= ...
[R435 | [ 2535 | (2635 ......... Lo 307x b=
£586 4576 4566 | . ... SIS L —




